

耒阳市:

# 24名大厨角逐“十大名厨”



厨师们精细制作每一道菜品

常宁市:

## 《山村的笑》入选“潇湘好歌”

本报讯（通讯员 曾凡龙 记者 谭晓波）日前，从省音乐家协会传来好消息，由常宁八中音乐老师邓远平作曲，湘籍词作家罗平作词，常宁市玲啰啦组合演唱的歌曲《山村的笑》在众多的应征歌曲中脱颖而出，成功入选“潇湘好歌”2017年卷。

邓远平，常宁市八中音乐教师，常宁市原创音乐协会副会长，师从国家一级作曲家陈经荣老师，创作发表了许多歌曲。据了解，这是邓远平继歌曲《梨花梦》入选2016潇湘好歌后再次入选。《山村的笑》歌曲旋律欢快风趣、跳跃、舞蹈性的节奏很好地反映了新农村建设中美丽乡村优美、富饶、欢腾热闹的场景，歌曲采用常宁当地瑶族音乐素材，运用女声小组唱的演唱形式，丰富了音乐表现的内涵，贴近生活，朗朗上口。

## 市民同步观看马拉松直播

本报讯（记者 周琪）3月31日，衡阳首届国际马拉松比赛鸣枪开跑。当天，不少市民通过电视、电脑、手机等媒介平台同步观看了比赛直播，目睹了运动健儿们的飒爽英姿。

“太漂亮了！太美了！”当日上午，家住石鼓区的市民周仁鲜跟女儿在家通过电视直播收看衡阳国际马拉松赛，激情的赛事让他热血沸腾，而镜头下的衡阳之美，更令他心潮澎湃。

“这几年，因为工作太忙，我每天都在家与单位之间奔走，很少出门游玩。没想到衡阳现在变化这么大，酃县故城遗址、衡阳大学城、珠晖塔、金甲梨园……这些地方要不是主

持人解说，我都认不出来了！”周仁鲜感慨地说。

除了电视直播，不少人还利用手机、电脑等方式观看了全程赛事。9岁的蒋涵宇小朋友非常喜欢跑步，由于没法到现场观看比赛，他就用妈妈的手机观看掌上衡阳的马拉松直播。

比赛中的各种新鲜事儿更是刷爆了不少市民的朋友圈，点赞、留言、转发让此次比赛在网络上掀起了热潮，成为市民、网民议论的焦点。作为离开家乡多年的衡阳人，在深圳做外贸的欧阳文君感受更为明显。整整一个上午，她不停刷新着自己的微信，点赞、复制、转载：“美吧？这就是我的家乡！”

创出近13个季度单季最大涨幅——

# 一季度A股表现不俗 三大股指涨幅均超20%

2019年一季度，A股走出惊心动魄的“春季攻势”。

今年一季度，A股创出近3年来单季度最大涨幅。截至3月31日，上证综指今年以来累计大涨596.86点，涨幅达23.93%，成交额4.92万亿元；深证成指累计大涨2667.86点，涨幅36.84%，成交额达19.04万亿元；创业板指累计大涨443.02点，涨幅达35.43%，成交额达5.56万亿元。2019年第一季度A股创出近13个季度单季最大涨幅。

Wind数据显示，截至3月29日，2019年初以来3503只股票录得上涨，占比超过95%。涨幅在50%至100%的有364只，涨幅逾100%的有72只，赚钱效应明显。

从市值看，两市总市值增加近11万亿元。沪深交易所数据显示，2018年12月底，沪深交易所总市值合计为43.35万亿元；2019年3月28日，这一数值已增至54.29万亿元，大增10.94万亿元，2018年中国全年GDP为90.03万亿元，前者占后者比例为12.15%。再次，从上市公司股价看，百元股和市值过1万亿元公司不断扩容。2018年年底，1万亿元市值的俱乐部中只有6家公司。截至3月31日，百元股数量已增至17只。去年年底贵州茅台股价尚在590元，如今已突破850元关口。同时，低价股大幅缩水。2018年12月底，沪深两市共有51只股票低于2元。如今，低于2元的股票仅有16只，减少了近70%。

从市场交投情况看，第一季度市场交投活跃度明显提升。据

中国证券登记结算有限公司数据，2018年12月份，已开立A股账户自然人投资者数量为14549.66万户。最新数据显示，截至2月22日，A股开户数增至14706.63万户，不到两个月，散户开户数量增加了156.97万户。

Wind数据显示，截至3月27日，两市融资融券余额报9191.71亿元，上一次在9000亿元之上还是2018年6月份。同时，A股估值大幅回升。2018年年底，全部A股市盈率为13.15倍，如今回升至16.95倍；在市净率方面，去年年底，全部A股市净率仅1.42倍，如今回升至1.73倍，均接近去年7月份水平。在个股方面，沪深两市去年年底共计439只股票市净率低于1倍，这一数值如今减少至174只，降幅为60.36%。

在景顺长城基金总经理助理、研究部总监刘彦春看来，现阶段无论从大类资产相对比较，还是绝对回报评估角度来看，权益资产均已具备足够的吸引力。今年以来，外资流入并非短期行为，估值修复才刚刚开始。

星石投资认为，此时仍然是布局的良机，因为压制市场的几大利空因素已经反转。具体原因有以下几个方面，政策从去杠杆转向稳杠杆、美联储加息缩表或将停止、民企信心得到恢复等，流动性和风险偏好的改善也有望给市场带来修复性上涨行情。

不过，华泰证券张继强认为，股市估值修复行情可能告一段落，市场需要新的驱动力。

（据新华网）



衡南县：

## 银企对接洽谈签约近18亿元

本报讯（通讯员 尹朝辉 记者 刘思远）3月28日，衡南县举行政银企对接项目签约会，共签约资金17.978亿元，本次银企对接活动授信金额总计23.9615亿元。

据了解，近年来，衡南县委、县政府着力优化营商环境，为企业的发展精准提供优质服务，常态化扎实开展政银企对接活动，为全县经济社会发展提供了有力支撑、注入了强劲动力。去年，全县金融机构新增贷款20.54亿元，同比增长17.63%，经济与金融的良性互动逐步加强。刚刚履新的县委书记胡果雄表示，今年，衡南县委、县政府将进一步加强协调，不断优化银企合作良好环境，引导金融机构和企业进一步坚定信心、加强合作，加快民营企业发展，为县域经济加快发展作出更大的贡献。

签约会上，衡南农商银行、建设银行衡南支行、农业银行衡南支行等9家县级金融机构与县内31家企业进



4月1日，祁东县马杜桥乡组织开展“首届农民趣味体育运动会”，该乡6个村300余名农民兄弟姐妹放下手中农活，尽情享受运动健康的乐趣。

比赛以“我运动、我健康、我快乐”为主题，分为男子挑粮食赛跑、男子滚铁环比赛、女子1分钟跳绳、插秧比赛、抛掷秧苗比赛、八戒背媳妇、搬运粮食赛跑等10个团体和个人项目的趣味比拼。

■记者 贺正香 何晓晓 摄

## 简讯

在近日举行的全省德商株洲行活动中，衡阳常德商会代表游鹏飞拾金不昧的故事被大家称赞。

3月25日，游鹏飞代表全体衡阳德商赶赴株洲参加此次活动。下午2点40左右，他在下榻酒店洗手间时发现一个黑色钱包，里面有厚厚的一沓现金、两张社保卡和几张银行卡。他立即将钱包交给株洲常德商会负责人，并当场发布招领公告，很快就找到了失主。

（记者 周瑞华）

3月29日，祁东县过水坪镇召开

会议专题学习禁毒业务知识。会上，县禁毒办相关负责人讲解了毒品的定义、种类、日常生活中常见的毒品以及禁毒法、禁毒的形势及当前面临的问题。会议要求全镇各级各部门压实禁毒责任，完善禁毒工作长效机制；要坚持重拳出击，提升禁毒打击整治效能；要强化戒毒管控，减少毒品带给社会的危害；要以最大的决心、最有力的措施，扎实开展工作，牢牢把握禁毒斗争的主动权，全面提升抵御毒品能力，打赢禁毒人民战争。

（通讯员 陈失）

## 股市动态

4月A股强势开局

## 深成指重返万点整数位

新华社上海4月1日电 4月A股红盘开局，沪深股指再现放量上攻。

深市三大股指涨幅均在3%以上，其中深证成指时隔近10个月后重返万点整数位。两市成交再度突破万亿元大关。

当日上证综指开盘就突破了3100点整数位，3111.66点的开盘点位也成为全天最低点。此后沪指稳步推进，午后上摸3176.62点的阶段新高后，以3170.36点报收，较前一交易日涨79.60点，涨幅为2.58%。

深市表现明显强于沪市。深证成指时隔近10个月后重返万点整数位，报10267.70点，涨360.84点，涨幅达到3.64%。

创业板指表现强势，大涨3.98%至1760.89点，中小板指数收

报6610.07点，涨幅也达到了3.61%。

伴随股指强劲上行，沪深两市个股普涨，仅60多只品种收跌。不计算ST个股，两市170多只个股涨停。

除机场服务板块逆势微跌外，其余行业板块均告上涨，且涨幅都在1%以上。船舶板块表现抢眼，整体涨幅高达8%。饲料、IT设备、有色金属、印刷、牧渔板块涨幅也超过了5%。

沪深B指同步走高。上证B指涨2.29%至313.82点，深证B指涨2.06%至1057.22点。

当日沪深两市呈现量价齐升态势，分别成交4801亿元和5639亿元，总量再度突破万亿元大关。

## 热点聚焦

## 4月1日起铁路货运降价降费

预计年让利约60亿元

记者从中国铁路总公司获悉，自4月1日起，铁路部门将下浮铁路货物运价，取消和降低部分货运收费，预计每年向广大货主和企业让利约60亿元，以实际行动落实中央决策部署，支持实体经济发展。

中国铁路总公司有关部门负责人介绍，根据国家有关部门通知，自4月1日起，下调铁路运输服务增值税税率，中国铁路总公司决定，同步对国铁运输的整车、零担、集装箱等货物运价相应下浮，取消翻卸车作业服务费等6项杂费，降低货车延期占用费等4项收费标准，主动将减税降费

（据新华社）